
Support de 
transport 
inférieur

Supports de 
transport 
supérieurs (x2) Écrou à 

clip M5 
(x6)

Écrou captif 
M5 (x6)

Vis cruciformes 
M5 (x4)

Glissière 
gauche

LEFT FRONT

Glissière droite

Attache-câbles 
ou attaches 
velcro (x10)

Vis à tête 
hexagonale M5 (x8)

Contenu de la boîte du support de transport et du kit : 
(en option, acheté séparément)

Contenu du kit de glissières :

COMPOSANTS DU KIT : Les illustrations suivantes indiquent les éléments nécessaires pour installer le serveur dans 
une armoire.

ThinkSystem SR950
Instructions pour l'installation en armoire

Lisez la documentation que vous avez reçue avec l'armoire pour en savoir plus sur les consignes de sécurité, les 
informations de câblage et les règles suivantes :
• Consultez le Guide de configuration du serveur pour connaître la température ambiante maximum.
• Vérifiez que les grilles d'aération sont bien dégagées. Généralement, un espace de 15 cm d'espace à l'arrière et de

5 cm à l'avant permettent d'assurer une ventilation appropriée.
• Ne laissez pas d'espace inutilisé dans une ouverture d'armoire. Installez toujours des obturateurs pour empêcher la

recirculation de l'air chaud.
• Installez votre serveur uniquement dans une armoire équipée de portes avant et arrière perforées ou dans une

armoire équipée d'un échangeur thermique à porte arrière.
• Prévoyez d'installer les unités en commençant par le bas de l'armoire.
• Installez l'unité la plus lourde dans la partie inférieure de l'armoire.
• Ne sortez pas de l'armoire plusieurs unités à la fois.
• Assurez-vous qu'il existe un espace suffisant devant la bride EIA avant pour fournir un dégagement de panneau de

50 mm.
• Assurez-vous qu'il existe un espace suffisant derrière les brides EIA arrière pour la gestion et l'acheminement des

câbles.
• Installez le serveur dans une armoire respectant les spécifications suivantes :

- Espace de 70 mm au minimum entre la bride de montage avant et l'intérieur de la porte avant.
- Espace de 150 mm au minimum entre la bride de montage arrière et l'intérieur de la porte arrière.
- Espace de 711,2 à 914,4 mm entre les brides de montage avant et arrière pour utiliser le bras de routage des câbles.

SÉCURITÉ DE L'ARMOIRE

ATTENTION :
Soulevez la machine avec précaution.

ATTENTION :
Ne posez pas d'objet sur un 
serveur monté en armoire.

Si l'un des éléments est manquant ou endommagé, contactez votre revendeur.

1

DANGER
• Abaissez toujours les vérins de mise

à niveau de l'armoire.
• Installez toujours des équerres de

stabilisation sur l'armoire.
• Installez toujours les serveurs et les unités

en option en commençant par le bas de
l'armoire.

• Installez toujours les unités les plus lourdes
dans la partie inférieure de l'armoire.

18-32 kg

32-55 kg

55-100 kg

Vis à tête 
hexagonale
(x4)



Modèle de montage 
en armoire

AVANT
Modèle de montage 

en armoire

ARRIÈRE

1U

Vis pour la 
fixation de la 

glissière avant 
l'installation du 

serveur

Vis pour le support 
de transport 
supérieur en 

option

1U

Vis pour le support 
de transport 

inférieur en option

Support de transport 
inférieur en option

Support de transport 
supérieur en option

Remarque : Si la glissière de 
guidage est perforée de trous 
circulaires, installez les 
écrous à clip M5 du kit 
d'installation. Écrou à clip M5

Support EIA du serveur

Glissière

Écrou captif
Écrou captif

Glissière

Vis* pour la 
fixation du 

serveur une 
fois les 

glissières 
installées

INSTALLATION DU SERVEUR DANS UNE ARMOIRE

Identifiez l'espace de l'armoire pour le serveur. Alignez le modèle avec les trous dans l'armoire, en vous assurant 
que le modèle ne recouvre pas les dispositifs installés.

2

Vis pour la fixation de 
la glissière avant 
l'installation du serveur

*Remarque : Si vous n'avez pas commandé 
le kit de support de transport en option, 
utilisez les vis à tête hexagonale M5 fournies 
avec le kit de glissières.



Installez les écrous M51 Réduisez les deux glissières2

Installez les glissières de rails dans l'armoire3 Fixez les glissières dans l'armoire4

Retirez les composants serveur.5

Écrous 
captifs Écrous à clip

Avant de 
la glissière

LEFT FRONT

Arrière de 
la glissière

Bride EIA 
arrière

Bornes

Points 
d'ancrage

Trou 
taraudé

Points 
d'ancrage

Bornes

Trou 
taraudé

Déverrouillage 
des crochets 
de verrouillage

Déverrouillage 
des crochets de 
verrouillage

BRIDE 
EIA avant

Vis à tête 
hexagonal 
M5

Vis à tête 
hexagonal M5

1. Alignez le bord inférieur de la glissière avec le bas U dans lequel vous voulez que le serveur repose et alignez
les tiges de glissière avec les trous de la bride EIA.

2. Insérez les tiges de glissière arrière dans les trous de la bride EIA arrière et engagez les crochets de verrouillage.
3. Insérez les tiges de glissière avant dans les trous de la bride EIA avant et engagez les crochets de verrouillage.

Remarque : Installez toutes les vis de glissière 
à tête hexagonale M5 sans les serrer, puis 
serrez chaque vis à 3,4 Nm.

Remarque :
Retirez les composants serveur a�n de réduire le poids du serveur pour une 
installation plus facile (voir la documentation du serveur pour plus de détails).

Remarque :
Installez tous 
les écrous 
requis avant 
d'installer le 
serveur.

Remarque :
Si une glissière n'est pas correctement alignée, appuyez sur les crochets de verrouillage sur la glissière 
pour les dégager ; ensuite, retirez et repositionnez la glissière.

3

LEFT FRONT

55-100 kg
18-32 kg



Attachez les poignées du serveur6 Installez le serveur dans l'armoire7

1. Placez le bord arrière du serveur sur les glissières, 
faites-le glisser légèrement et retirez les poignées arrière.

2. Faites glisser le serveur jusqu'à ce que les poignées 
avant se trouvent près de la bride EIA.

3. Retirez les poignées avant et faites glisser le serveur 
dans l'armoire, jusqu'à ce qu'il soit correctement 
installé sur la bride EIA.

Poignées

Fixez le serveur dans l'armoire8 Réinstallez les composants serveur.9
Remarque :
Installez toutes les vis 
cruciformes sans les 
serrer, puis serrez 
chaque vis.

Installez les supports de transport (en option)10 Fixez les attaches pour le routage des câbles11

Remarque :
• Installez correctement les supports sur le système.
• Installez toutes les vis à tête hexagonale M5 sans les 

serrer, puis serrez chaque vis.
• Des supports de transport doivent être installés pour le 

transport de l'armoire avec le serveur installé.

Remarque :
• Lors de l'acheminement des câbles, laissez suffisamment 

de mou aux câbles pour éviter une tension excessive.
• Fixez correctement les câbles de sorte qu'ils ne 

pendent pas en-dessous de l'espace U.

4

Remarque :
Vérifiez que toutes les 
bornes de poignée 
sont fixées avant de 
procéder au 
soulèvement.

Borne

Attache-câbles ou 
attaches velcroEmplacements



RETRAIT DU SERVEUR DE L'ARMOIRE
Préparez le serveur pour le retrait1 Retirez les supports d'expédition en option2

1. Mettez le serveur hors tension.
2. Déconnectez les câbles externes.
3. Libérez les câbles de leurs points

d'ancrage sur le serveur.

3

Retirez le serveur de l'armoire4

5

Retirez les composants serveur.

Remarque :
Retirez les composants serveur afin de réduire le poids du serveur pour une 
installation plus facile (voir la documentation du serveur pour plus de détails).

Poignées

5

1. Faites glisser le serveur vers l'avant et fixez les
poignées avant, une fois leur emplacement exposé.

2. Faites glisser délicatement le serveur vers l'avant
jusqu'à ce que les emplacements de poignée
arrière soient exposés.

3. Fixez les poignées arrière et soulevez le serveur de
l'armoire.

Libérez le serveur de l'armoire

55-100 kg 18-32 kg



6

Lenovo, le logo Lenovo et System x sont des marques de Lenovo aux États-Unis et/ou dans certains autres pays. Microsoft et Windows sont des marques de Microsoft 
Corporation aux États-Unis et/ou dans certains autres pays. Les autres noms de sociétés, de produits et de services peuvent appartenir à des tiers.

REMARQUE SUR LES DROITS LIMITÉS ET RESTREINTS : si les données ou les logiciels sont fournis conformément à un contrat GSA (« General Services 
Administration »), l'utilisation, la reproduction et la divulgation sont soumises aux restrictions stipulées dans le contrat n° GS-35F-05925.

6 Retirez les glissières et les écrous M5 de l'armoire

Liens

1. Retirez les vis des glissières (deux vis par glissière,
une à l'avant et l'autre à l'arrière).

2. Retirez les glissières de l'armoire en appuyant sur
les crochets de verrouillage sur la glissière pour les
dégager, et en faisant glisser les tiges hors des
trous de la bride EIA.

3. Retirez les écrous captifs ou les écrous à clip M5 de
l'armoire.

Bride EIA 
arrière

Bornes

Points 
d'ancrage

Trou 
taraudé

Points d'ancrage

Bornes

Trou taraudé

Déverrouillage 
des crochets 
de verrouillage

Déverrouillage 
des crochets 
de verrouillage

Comment obtenir un support

Centre de documentation Lenovo ThinkSystem SR950
(Informations détaillées sur l'installation des options 
matérielles et la configuration du système)
http://thinksystem.lenovofiles.com/
help/topic/7X12/introduction.html

Lenovo Press
(Guides produit et livres blancs)
https://lenovopress.com/

Forums Serveur Lenovo System x
https://forums.lenovo.com/
t5/Datacenter-Systems/ct-p/sv_eg

Lenovo Support – SR950
(Inclut des pilotes et des logiciels)
http://datacentersupport.lenovo.com/
products/servers/thinksystem/sr950/

Conseils de sécurité relatifs aux produits 
Lenovo
https://support.lenovo.com/
us/en/product_security/home

Lenovo Server Proven
(Informations de compatibilité)
http://www.lenovo.com/us/en/serverproven/

http://thinksystem.lenovofiles.com/help/topic/7X12/introduction.html
http://datacentersupport.lenovo.com/products/servers/thinksystem/sr950/
https://forums.lenovo.com/t5/Datacenter-Systems/ct-p/sv_eg
https://support.lenovo.com/us/en/product_security/home
http://www.lenovo.com/us/en/serverproven/



